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POUZIVANI

vysoka intenzita > nizka intenzita > blikani >vypnout

Stisknéte jednou pro rezim vysoké intenzity sviceni.

Chcete-li z rezimu vysoké intenzita prejit do rezimu nizké intenzity, stisknéte prepina¢ znovu béhem jedné sekundy.
Chcete-li z reZimu nizké intenzity pejit do rezimu blikani, stisknéte prepina znovu béhem jedné sekundy.

Pro vypnuti stisknéte prepinac znovu po jedné sekundé od predchozi aktivace prepinace.

Tato svitiina je vybavena funkci stavu baterie, diky které se na téle svitilny rozsviti cervena LED,
spadne-li hladina nabiti baterie pod 25 %.

VLOZENI BATERIE

1. Oteviete kryt baterie.

2. Vlyjméte staré baterie (fadné je zlikvidujte) a viozte tii baterie AAA 1,5 V podle vyznaceni polarity.

3. Zaviete kryt baterie.

UpIné znéni textu s bezpecnostnim upozoménim ohledné baterie v této svitiiné naleznete na www.peli.com/eu/en/
support/flashlight-battery-safety/

POZOR: V tomto vyrobku smi byt pouZity pouze nasledujici typy baterii: alkalické baterie AAA znacky T4 - Pana-
sonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 a Varta™ High Energy
4903 LRO3 nebo Peli dobijeci baterie P-NiMH-AAA . T3 — NX™ Power PCA9046

Varovani: PouZiti baterii, které nejsou schvalené pro danou teplotu, je nebezpecné.

Prohlaseni o shodé Prohlaseni ¢. 002755-0318-506
My, spolecnost Peli Products, S.L.U., ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcelona, Spanélsko,
prohladujeme na svou zodpovédnost, Ze déle uvedené zafizeni:

Popis vyrobku: LED svitina na ¢elo
Typ modelu: 2755 LED
Znacka: Peli™

splfiuje nasledujici pravni predpisy EU: - smémice ATEX 2014/34/EU na zakladé nasledujicich harmonizovanych

norem:
EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
Do postupu posuzovani shody byl zapojen nasledujici oznameny subjekt:

Oznameny subjekt: FM Approvals Europe Limited

C. oznameného subjektu: 2809

Funkce: Quality Assurance Nofification

Oznameny subjekt: Element Rotterdam BV

€. oznameného subjektu: 2812

Funkce: Vydéani EU certifikétu o pfezkouseni typu ATEX
Cislo certifikatu: TRAC13ATEX0035X

Kédovani ATEX: €& Il1GExiaopisliCT4..T3

C. souboru technické dokumentace: 27552015

Jméno a funkce osoby zastupujici vyrobce nebo zplnomocnéného zastupce:

Podpis: Pieno

Jméno: Piero Marigo

Funkce: Generalni feditel N

Misto: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga 388, Planta 7 08025 Barcelona, Spanélsko
Datum 1252020

Podminky pro bezpecné pouzivani

(@) Vtomto vyrobku smi byt pouZity pouze nasleduijici typy baterii: alkalické baterie AAA znacky T4 - Panasonic™
LRO3 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 a Varta™ High Energy 4903
LR03 nebo Peli dobijeci baterie P-NiMH-AAA (max nabijeci proud = 800 mA). T3 - NX™ Power PCA9046

(b) Baterie musi byt od stejného vyrobce. .

(c) Nevymériuijte baterie ve vybusném prostiedi. Clanky baterii se musi ménit se spravnou polaritou.

Podrobnosti o zarukach spolecnosti Peli naleznete na strance: www.peli.com/support/guarantee-of-excellence
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BRUG

-Hej>Lav>Blinkende>Slukket

Tryk en gang for hgj tilstand.

For at ga til lav tilstand fra hej, tryk pa kontakten igen inden for et sekund.

For at ga til blinkende tilstand fra lav, tryk pa kontakten igen inden for et sekund.

For at slukke, tryk p& kontakten igen efter et sekund efter tidligere aktivering af kontakten.

Denne lygte har en batteristatus-funktion, der vil teende en red LED pa lygten, nar batteriniveauet falder til under 25%.

ISAETNING AF BATTERIER

1. Aben batteri-deekslet.

2. Fjem gamle batterier (bortskaffes korrekt) og erstat dem med tre 1.5V AAA batterier i henhold fil polaritets-
etiketten.

3. Luk batteri-deekslet.

Se www.peli.com/eu/en/support/flashlight-battery-safety/ for fuldsteendig tekst for batteri-sikkerhedsadvarsel for
denne lygte

PAS PA: Det er kun tilladt at anvende felgende batterimodeller i forbindelse med dette produkt: T4 - Panasonic™
LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 og Varta™ High Energy 4903
LR03 AAA alkaline batterier eller Peli genopladelige batterier P-NiMH-AAA. T3 - NX™ Power PCA9046

Advarsel: Det er farligt at bruge batterieme i andre temperaturklasser end de filladte.

Overensstemmelseserklaering Erklaering nr. 002755-0318-506
Vi, Peli Products, S.L.U. c/Provenca, 388, Planta 7 08025 Barcelona Spanien erkleerer pa eget ansvar at felgende

apparater:

Produktbeskrivelse: LED pandelampe
Model-type: 2755 LED
Meerke: Peli™

Eri overensstemmelse med felgende EU-lovgivning: ATEX-direktivet 2014/34/EU baseret pa felgende harmon-
iserede standarder:

EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015

Falgende bemyndigede organ har veeret involveret i processen med overensstemmelsesvurderingen:

Bemyndiget organ: FM Approvals Europe Limited

bemyndiget organ nr.: 2809

Rolle: Quality Assurance Notification

Bemyndiget organ: Element Rotterdam BV

bemyndiget organ nr.: 2812

Rolle: Udstedelse af ATEX EU-typeafpravningsattest
Certifikat nr.: TRAC13ATEX0035X

ATEX-kode: €& ||1GExiaopislICT4..T3

Teknisk filnr: 27552015

Navn og stiling pa den person, der binder fabrikanten eller dennes repraesentant:
Underskift: Piera Z

Navn: Piero Marigo

Stilling: Administrerende direktor

Sted: Peli Products, S.L.U. c/Provenca 388, Planta 7 08025 Barcelona Spanien
Dato: 125.2020

Betingelser for sikker brug

(@) Deterkun filladt at anvende felgende batterimodeller i forbindelse med dette produkt: T4 - Panasonic™ LR03
(Extreme Power), Duracel™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 og Varta™ High Energy 4903 LR03
AAAalkaline batterier eller Peli genopladelige batterier P-NiMH-AAA (max ladestrem = 800 mA). T3 - NX™
Power PCA9046

(b) Batterieme skal veere fra samme fabrikant.

(c) Udskift ikke battericelleme, nar en eksplosiv atmosfaere er til stede. Battericellere skal udskiftes med den

korrekte polaritet.

www.peli.com/support/guarantee-of-excellence for detaljer.
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BEDIENEN

-Hoog>Laag>Flitsend>Uit

Eenmaal drukken voor de modus hoog.

Om van de hoge modus naar de lage te gaan, drukt u binnen één seconde opnieuw op de schakelaar.

Om van de lage modus naar de flitsmodus te gaan, drukt u binnen één seconde opnieuw op de schakelaar.
Druk na één seconde na de vorige actie opnieuw om uit te schakelen.

Deze zaklamp heeft een accustatusfunctie die een rode led op de zaklampbehuzing laat branden
wanneer de acculading onder 25% zakt.

ACCU-INSTALLATIE

1. Open het accudeksel.

2. Verwijder oude accu’s (naar behoren wegwerpen) en vervang ze door drie AAA-accu’s van 1,5 V overeenkom-
stig het polariteitslabel.

3. Sluit het accudeksel.

Raadpleeg www.peli.com/eu/en/support/flashlight-battery-safety/ voor de complete tekst van de accu-

veiligheidswaarschuwing voor deze zaklamp

AANDACHT: Enkel de volgende accumodellen mogen met dit product gebruikt worden: Alkalineaccu’s T4 -
Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 en Varta™ High
Energy 4903 LR03 van grootte AAA of Peli oplaadbare batterijen P-NiIMH-AAA. T3 —NX™ Power PCA9046
Waarschuwing: Gebruik van batterijen in een temperatuurklasse die daarvoor niet is toegestaan is gevaariijk.

Conformiteitsverklaring Verklaringsnr. 002755-0318-506
Wij, Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenca, 388, Planta 7 08025 Barcelona Spanje
verklaren op onze uitsluitende verantwoordelikheid dat het volgende apparaat:

Productomschrijving: Ledhoofdlamp
Modeltype: 2755 led
Merk: Peli™

aan de volgende EU-wetgeving voldoet: - ATEX-richtliin 2014/34/EU Gebaseerd op de volgende geharmoniseerde
normen:

EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015

De volgende aangemelde instantie is betrokken in het beoordelingsproces van de conformiteit:

Aangemelde instantie: FM Approvals Europe Limited

Aangemelde instantie nr.: 2809

Functie: Quality Assurance Nofification

Aangemelde instantie: Element Rotterdam BV

Aangemelde instantie nr.: 2812

Functie: Afgifte van ATEX-verklaring van EU-typeonderzoek
Verklaringsnr.: TRAC13ATEX0035X

ATEX-codering: C€® I11GExiaopislICT4..T3

Technisch documentnr: %% 27552015

Naam en functie van persoon die de fabrikant verbindt of geautoriseerd vertegenwoordiger:
Handtekening: Peno 2

Naam: Piero Marigo

Functie: Gedelegeerd bestuurder

Locatie: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenca 388, Planta 7 08025 Barcelona, Spanje
Datum: 125.2020

Voorwaarden voor veilig gebruik

(a) Enkel de volgende accumodellen mogen met dit product gebruikt worden: Alkalineaccu’s T4 - Panasonic™
LRO3 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 en Varta™ High Energy 4903
LRO03 van grootte AAA of Peli oplaadbare batterijen P-NiIMH-AAA (max laadstroom = 800 mA). T3 —NX™
Power PCA9046

(b) De cellen moeten van dezelfde fabrikant zijn.

(c) Vervang geen batterijen in een omgeving met explosiegevaar. Batteriien moeten worden vervangen met de

juiste polariteiten.

www.peli.com/support/guarantee-of-excellence voor de volledige gegevens.

PELI PRODUCTS, S.L.U.

c/ Provenca, 388, Planta 7 « 08025 « Barcelona, Spain «
z Tel: +34 934 674 999 - Fax: +34 934 877 393
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OPERATION

-High>Low>Flashing>Off

Press once for high mode.

To go to low mode from high, press switch again within one second.

To go to flashing mode from low mode, press switch again within one second.
To tum off, press switch again after one second from previous switch activation.

This torch has a battery status feature that will iluminate a red LED on the torch body when the battery charge falls
below 25%.

BATTERY INSTALLATION

1. Open the battery cover.

2. Remove old batteries (dispose of properly) and replace with three 1.5v AAA size batteries according to the
polarity label.

3. Close the battery cover.

Refer to www.peli.com/eu/en/support/flashlight-battery-safety/ for complete text of Battery Safety waming for this Torch

ATTENTION: Only the following battery models are permitted to be used in conjunction with this product: T4
- Panasonic™ LRO03 (Extreme Power), Duracel™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 and Varta™ High
Energy 4903 LR03 AAA size alkaline batteries or Peli rechargeable batteries P-NiMH-AAA. T3 — NX™ Power
PCA9046

Waming: Using batteries in a temperature class where they are not permitted is hazardous.

Declaration of Conformity Declaration No. 002755-0318-506
We, Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenca, 388, Planta 7 08025 Barcelona Spain Declare under our sole responsibility

that the following apparatus:

Product Description: LED Headlamp
Model Type: 2755 LED
Brand: Peli™

Is in conformity with the following EU legislation: - ATEX Directive 2014/34/EU Based on the following harmonized
standards:EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
The following Notified Body has been involved in the conformity assessment process:

Notified Body: FM Approvals Europe Limited

Notified Body No.: 2809

Role: Quality Assurance Notification

Notified Body: Element Rotterdam BV

Notified Body No.: 2812

Role: Issue of ATEX EU Type Examination Certificate
Certificate No.: TRAC13ATEX0035X

ATEX Coding: €® ||1GExiaopisliCT4..T3

Technical File No.: % 27552015

Name and position of person binding the manufacturer or authorized representative:
Signature: Pieno

Name: Piero Marigo

Function: Managing Director

Location: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenca 388, Planta 7 08025 Barcelona Spain
Date: 12 May 2020

Conditions for Safe Use

(a) Only the following battery models are permitted to be used in conjunction with this product: T4 - Panasonic™
LRO3 (Extreme Power), Duracel™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 and Varta™ High Energy
4903 LRO3 AAA size alkaline batteries or Peli rechargeable batteries P-NiIMH-AAA (max charge current = 800
mA). T3 - NX™ Power PCA9046

(b) Allof the cells must be of the same manufacturer.

(c) Do not replace battery cells when an explosive atmoshphere is present. Battery cells must be replaced with

the correct polarity.

PELI LIMITED LIFETIME* GUARANTEE OF EXCELLENCE

Peli Products, S.L.U. (‘Peli”) guarantees its torches and headlamps for a lifetime* against breakage or defects in

workmanship. This guarantee does not cover the lamp or batteries. Peli will either repair or replace any defective

product, at our sole option. All claims under this guarantee, of any nature, are barred if the product has been altered,

damaged or in any way physically changed, or subjected to abuse, misuse, negligence or accident. *Lifetime

guarantee not applicable where prohibited by law. For complete details, see:

www.peli.com/support/guarantee-of-excellence
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FUNCIONAMIENTO

-Alta potencia>Baja potencia>Intermitente>Apagado

Pulse una vez para obtener el modo de alta potencia.

Pulse nuevamente el interruptor en el intervalo de un segundo para cambiar al modo de baja potencia.

Pulse de nuevo el interruptor en el intervalo de un segundo para cambiar del modo de baja potencia al modo
intermitente.

Para apagar el dispositivo, pulse de nuevo tras esperar un segundo desde la anterior activacion del interruptor.

Esta lintema tiene una funcién que indica el estado de la bateria, la cual iluminarg una LED de color rojo
situada en el cuerpo de la linterna cuando la carga de esta se encuentre por debajo del 25 %.

INSTALACION DE LA BATERIA

1. Abrala tapa de la bateria.

2. Retire las baterias usadas (deséchelas de forma apropiada) y sustittiyalas por tres baterias del tamafio AAA de
1.5v de acuerdo con las marcas de polaridad.

3. Cierre la tapa de la bateria.

Dirfjase a www.peli.com/eu/en/support/flashlight-battery-safety/ para obtener el texto completo acerca de las adverten-

cias de seguridad de la baterfa para esta lintema.

ATENCION: Solo los siguientes modelos de bateria pueden utilizarse y combinarse con este producto: Baterias
alcalinas del tamafio AAA que sean T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™
E92, Sanyo™ LRO3y

Varta™ High Energy 4903 LR03 o Peli pilas recargables P-NiMH-AAA. T3 — NX™ Power PCA9046

Advertencia: Es peligroso usar pilas de una clase de temperatura en lugares donde no estan pemitidas.

Declaracion de conformidad Declaracion n° 002755-0318-506

We, Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcelona Espafia Declaramos bajo nuestra respon-
sabilidad que los productos siguientes:

Descripcion del producto: Lintemna LED para la cabeza

Clase de modelo: LED 2755

Marca: Peli™

De conformidad con la siguiente legislacion de la EU: - Directiva ATEX 2014/34/EU Seguin las normas armoniza-
das siguientes:

EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
El siguiente organismo notificado ha participado en el proceso de evaluacion de la conformidad:

QOrganismo notificado: FM Approvals Europe Limited

N° del organismo notificado: 2809

Funcion: Quality Assurance Nofification

QOrganismo notificado: Element Rotterdam BV

N° del organismo notificado: 2812

Funcion: Expedicion del certificado de examen de tipo EU segtin ATEX
N° de certificado: TRAC13ATEX0035X

Codificacion ATEX: €® I11GExiaopisllCT4..T3

Ficha técnica n° 09 27552015

Nombre y cargo de la persona que se compromete con el fabricante o representante autorizado:
Firma: Piero Z

Nombre: Piero Marigo

Cargo: Director gerente

Ubicacion: ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcelona Espafia
Fecha: 1252020

Condiciones para una utilizacion segura

(a) Solo los siguientes modelos de bateria pueden utilizarse y combinarse con este producto: Baterias alcalinas
del tamafio AAA que sean T4 - Panasonic™ LRO3 (Extreme Power), Duracel™ MN2400, Energizer™ E92,
Sanyo™ LR03y Varta™ High Energy 4903 LRO03 o Peli pilas recargables P-NiMH-AAA (Corriente maxima
de carga =800 mA). T3 —NX™ Power PCA9046

(b) Las pilas utilizadas deben ser del mismo fabricante.

(c) Nosustituya las pilas en un entomo potencialmente explosivo. Las pilas se deben sustituir con la polaridad correcta.

Dirijase a www.peli.com/support/guarantee-of-excellence para obtener todos los detalles.

KAYTTO

Kirkas>Himmea>\Vilkkuva>Pois

Sytyté kirkas valo painamalla kerran.

Siirry kirkkaasta himme&an valoon painamalla kytkinté uudelleen sekunnin kuluessa.

Siirry himmeésta vilkkuvaan valoon painamalla kytkinté uudelleen sekunnin kuluessa.

Sammuta valo painamalla kytkinté uudelleen vahintaan sekunnin kuluttua edellisesté painalluksesta.

Taman taskulampun rungossa on paristojen tilan merkkivalo, joka syttyy palamaan punaisena, kun
paristojen lataustaso laskee alle 25 %:n.

PARISTOJEN ASENNUS

1. Avaa paristotilan suojus.

2. Poista vanhat paristot (havitettéva asianmukaisesti) ja vaihda tilalle kolme AAA-kokoista 1,5 V:n paristoa.
Varmista, etta navat tulevat oikein péin.

3. Sulje paristotilan suojus.

Lampun paristoja koskevat taydeliiset turvallisuustiedot ovat osoitteessa www.peli.com/eu/en/support/flashlight-

battery-safety/.

HUOMIO: Tassa tuotteessa saa kayttaa vain seuraavia paristomalleja: AAA-kokoiset alkaliparistot T4 - Pana-
sonic™

LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 ja Varta™ High Energy 4903 LR03
tai Peli akut P-NiMH-AAA. T3 - NX™ Power PCA9046

Huomio: Paristojen kayttéminen kielletyssa ldmpdtilassa on vaarallista.

(b) Kennoparistojen on oltava saman valmistajan valmistamia.
(c) Ala vaihda paristokennoja réjahdysvaaralisessa filassa. Paristokennot on asennettava siten, etta napaisuus on oikein.
Tarkemmat tiedot ovat osoitteessa www.peli.com/support/guarantee-of-excellence.
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FONCTIONNEMENT

-Haut>Bas>Clignotant>Eteint

Appuyez une fois pour le mode Haut.

Pour passer du mode Haut a Bas, appuyez de nouveau sur linterrupteur dans la seconde qui suit.
Pour passer du mode Bas a Clignotant, appuyez de nouveau sur linterrupteur dans la seconde qui suit.
Pour éteindre, appuyez de nouveau sur linterrupteur une seconde apres la demiére action.

Cette lampe-torche possede une fonction d'état des piles qui éclaire une LED rouge sur le boitier de la lampe-
torche lorsque la charge des piles descend en dessous de 25 %.

INSERTION DES PILES

1. Ouvrez le couvercle des piles.

2. Retirez les piles usagées (mettez-les au rebut conformément aux directives en vigueur) et remplacez-les par
trois piles AAAde 1,5 V en respectant la polarité indiquée sur I'étiquette.

3. Refermez le couvercle des piles.

Pour obtenir le texte détaillé des avertissements de sécurité concernant les piles pour cette lampe-torche, reportez-

vous a l'adresse www.peli.com/eu/en/support/flashlight-battery-safety/

ATTENTION : Seuls les modéles de piles suivants sont autorisés a étre utilisés avec ce produit : les piles
alcalines AAA T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 et
Varta™ High Energy 4903 LRO3 ou Peli P-NiMH-AAA. T3 — NX™ Power PCA9046

Avertissement : utiliser les piles dans une classe de température ou elles sont proscrites est dangereux.

Déclaration de conformité Déclaration N° 002755-0318-506
Nous, Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcelone Espagne
déclarons sous notre entiére responsabilité que le produit suivant :

Description du produit : Lampe frontale a LED
Type de modéle : 2755 LED
Marque : Peli™

Est conforme & la directive européenne suivante : - ATEX Directive 2014/34/EU
En fonction des standards harmonisés suivants : EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
L'organisme notifié suivant a été impliqué dans le processus de vérification de conformité :

Organisme notifié : FM Approvals Europe Limited

Organisme notifié N° : 2809

Role : Quality Assurance Nofification

Organisme notifié : Element Rotterdam BV

QOrganisme notifié N° : 2812

Réle : Emission de certificat d'examen ATEX type EU
Certificat N°: TRAC13ATEX0035X

Codage ATEX : €& |11 GExiaopislICT4..T3

Fichier technique N°: % 27552015

Nom et fonction de la personne engageant le fabricant ou son représentant autorisé :
Signature : Piero Z

Nom: Piero Marigo

Fonction : Directeur général

Lieu: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenca 388, Planta 7 08025 Barcelone Espagne
Date : 12.5.2020

Précautions pour une utilisation en toute sécurité
(a) Seuls les modeéles de piles suivants sont autorisés a étre ufilisés avec ce produit : les piles alcalines AAA
T4 - Panasonic™ LRO03 (Extreme Power), Duracel™ MN2400, Energizer™ E92 ,Sanyo™ LRO03 et Varta™
High Energy 4903 LRO3 ou Peli P-NiMH-AAA (Courant de charge max. = 800 mA).
T3 -NX™ Power PCA9046
(b) Les piles utilisées doivent toutes provenir du méme fabricant.
(c) Ne pas remplacer les piles en présence d'un environnement explosif. Les piles doivent étre remplacées en
respectant leur polarité.
Rendez-vous sur www.peli.com/support/guarantee-of-excellence pour des informations plus complétes.
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BEDIENUNG

- Hoch>Niedrig>Blinkend>Aus

Einmal fiir den Modus Hoch driicken.

Um von dem Modus Hochauf Niedrig zu wechseln, driicken Sie den Schalter emeut innerhalb von einer Sekunde.
Um von dem Modus Niedrig auf Blinkend zu wechseln, drlicken Sie den Schalter emeut innerhalb von einer Sekunde.
Zum Ausschalten drlicken Sie den Schalter eine Sekunde nach der letzten Schalterbedienung nochmals.

Diese Taschenlampe hat eine Batteriestatusfunktion. Diese aktiviert am Taschenlampengehause eine rote LED,
wenn die Batterieladung weniger als 25 % betragt.

BATTERIEN EINSETZEN

1. Offnen Sie die Batterieabdeckung.

2. Nehmen Sie die alten Batterien heraus (ordnungsgemaf entsorgen) und ersetzen Sie diese durch drei 1,5V
AAA Batterien entsprechend der Polaritatskennzeichnung.

3. SchlieBen Sie die Batterieabdeckung.

Siehe www.peli.com/eu/en/support/flashlight-battery-safety/ fiir die vollstandigen Wamhinweise zur Batteriensicher-

heit fiir diese Taschenlampe

ACHTUNG: Nur die folgenden Batterietypen sind fiir die Vierwendung mit diesem Produkt zugelassen: T4 -
Panasonic™ LR03

(Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 und Varta™ High Energy 4903 LRO3
AAA Alkaline-Batterien Oder Peli-Akkus P-NIMH-AAA. T3 —NX™ Power PCA9046

Warnung: Die Verwendung von Batterien in einem Temperaturbereich, fiir den sie nicht zugelassen sind, ist gefahriich.

Konformitatserklarung Erklarungsnr. 002755-0318-506
Wir, Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenca, 388, Planta 7 08025 Barcelona, Spanien, erkléren unter unserer alleinigen
Verantwortlichkeit, dass das folgende Gerat:

Produktbeschreibung: LED Stimleuchte
Modelltyp: 2755LED
Marke: Peli™

Der folgenden EU-Rechtsvorschrift entspricht: ATEX Richtiinie 2014/34/EU Auf Grundlage der folgenden
harmonisierten Normen:

EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015

Die folgende benannte Stelle war an dem Konformitatsbewertungsverfahren beteiligt:

Benannte Stelle: FM Approvals Europe Limited

Vereinigtes Konigreich Nummer der benannten Stelle: 2809

Funktion: Quality Assurance Notification

Benannte Stelle: Element Rotterdam BV

Vereinigtes Konigreich Nummer der benannten Stelle: 2812

Funktion: Ausstellung eines ATEX EU-Priifungszertifikats
Zertifikats-Nr.: TRAC13ATEX0035X

ATEX-Codierung: €® II11GExiaopislICT4..T3

Technische Dokumentations-Nr.: 209 27552015

Name und Position des Zeichnungsbevollméachtigten oder Prokuristen, der den Hersteller vertritt:
Unterschiitt:  Péero Warigo

Name: Piero Marigo

Funktion: Geschéftsfiihrer

Standort: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenca 388, Planta 7 08025 Barcelona, Spanien
Datum: 12.5.2020

Bedingungen fiir die sichere Anwendung

(@) Nur die folgenden Batterietypen sind fiir die Vierwendung mit diesem Produkt zugelassen: T4 - Panasonic™
LRO3 (Extreme Power), Duracel™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 und Varta™ High Energy
4903 LRO3 AAA Alkaline-Batterien Oder Peli-Akkus P-NiIMH-AAA (Max Ladestrom = 800 mA).
T3-NX™ Power PCA9046

(b) Allein der Lampe verwendeten Batterien miissen vom gleichen Typ (Hersteller) sein.

(c) Die Batterien dirfen nicht in explosionsgefahrdeten Bereichen gewechselt werden. Die Batterien miissen

unter Beachtung der korrekten Polaritét eingelegt werden.

www.peli.com/support/guarantee-of-excellence flir volistandige Informationen.

HU .

KEZELES

-Er6s>Gyenge>Villogas>Kikapcsolva

Nyomja meg egyszer az erés lizemmddhoz.

Ha erds vilagitasrol gyengéreszeretne valtani, nyomja meg Ujra a gombot egy méasodpercen belil.

Ha gyenge vildgitasrol villogasra szeretne valtani, nyomja meg tjra a gombot egy masodpercen belil.
Akikapcsolashoz nyomja meg Ujra a gombot legalabb egy masodperccel az el6z6 gombnyomas utan.

Ez a zseblampa t6ltési szintet jelzd funkciéval van ellatva, amely bekapcsol egy piros szinl
LED-et, ha a toltési szint 25% ala esik.

ELEM BEHELYEZESE
1. Nyissa ki az elemtarto fedelét.
2. Vegye ki a régi elemeket (gondoskodjon megfelelé leselejtezésiikrdl), majd helyezzen be harom darab
1,5 V-os AAA méretii elemet a polaritést jelz6 cimkének megfelelden.
3. Csukja be az elemtarto fedelét.
Azsebldmpéara vonatkozo biztonsagos elemhasznélat teljes szévege itt olvashaté: www.peli.com/eu/en/support/
flashlight-battery-safety/

FIGYELEM: Csak a kdvetkez6 tipust elemeket lehet hasznélni ezzel a termékkel: T4 - Panasonic™ LR0O3
(Extreme Power),

Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 és Varta™ High Energy 4903 LR0O3 AAA méretii alkali
elemek vagy Peli akkumulatorok P-NiMH AAA. T3 — NX™ Power PCA9046

Figyelmeztetés: Veszélyes az elemek olyan hémérsékleti osztalyba tartozd kdmyezetben torténd hasznélata, ahol
nem hasznalhatok!

Vaatimustenmukaisuusvakuutus Vakuutuksen numero 002755-0318-506
Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga, 388, Planta 7, 08025 Barcelona, Espanja
vakuuttaa yksinomaan omalla vastuullaan, etta seuraava laite:

Tuotekuvaus: LED-otsalamppu

Mall: 2755LED

Merkki: Peli™

on seuraavan EU-lainsé&dannén mukainen: - ATEX-direktiivi 2014/34/EU seuraavien harmonisoitujen standardien
perusteella:

EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
Seuraava ilmoitettu laitos on osallistunut vaatimustenmukaisuuden arviointiin:

limoitettu laitos: FM Approvals Europe Limited

limoitetun laitoksen numero: 2809

Rooli: Quality Assurance Nofification

lImoitettu laitos: Element Rotterdam BV

lImoitetun laitoksen numero: 2812

Rooli: ATEX-direktiivin mukaisen EU-tyyppitarkastustodistuksen myontéja
Todistuksen numero: TRAC13ATEX0035X

ATEX-koodi: CE® 11 GExiaopislICT4..T3

Teknisen tiedoston numero: %% 27552015

Valmistajan tai valtuutetun edustajan nimi ja asema:
Piers Marigo

Allekirjoitus: bena

Nimi: Piero Marigo

Tehtava: Toimitusjohtaja

Osoite: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga 388, Planta 7, 08025 Barcelona, Espanja
Paivays: 1252020

Turvallisen kayton edellytykset

(a) Tassa tuotteessa saa kayttaa vain seuraavia paristomalleja: AAA-kokoiset alkaliparistot T4 - Panasonic™
LRO3 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LRO03 ja Varta™ High Energy 4903
LR03 tai Peli akut P-NiMH-AAA (max latausvirta = 800 mA). T3 — NX™ Power PCA9046

B

Part #002755-0318-506 © 2020 Peli Products

JL20 5-32015 RevA

Panasonic is a trademark and/or registered trademark of Panasonic Corporation. Duracell is a trademark and/or registered trademark of Duracell Batteries BVBA. Energizer is a trademark and/or registered trademark of Energizer Brands, LLC. Sanyois a
trademark and/or registered trademark of SANYO Electric Co., Ltd. Varta is a trademark and/or registered trademark of VARTA Consumer Batteries GmbH & Co KGaA o affiliates. NX is a trademark and/or registered trademark of Upergy Limited. All other
trademarks are registered and/or unregistered trademarks of Peli Products, S.L.U., its parent, subsidiaries and/or affiliates.

g gi nyil 002755-0318-506 sz. nyilatkozat
Mi, a Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcelona Spanyolorszag, kizarélagos felelésségiink
tudataban kijelentjiik, hogy az alabbi késziilék:

Atermék leirasa: LED fejlampa
Modell tipusa: 2755 LED
Mérka: Peli™

megfelel az EU kovetkezo szabalyozasanak: - ATEX irdnyelv 2014/34/EU A kdvetkezo egységesitett szabvanyok alapjan:
EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
Amegfeleldség értékelésének folyamataban a kévetkezo akkreditacios szervezet vett részt:

Akkreditacids szervezet: FM Approvals Europe Limited

Egyesiilt Kiralysag, Akkreditacios szervezet széma: 2809

Feladatkor: Quality Assurance Nofification

Akkreditacios szervezet: Element Rotterdam BV

Egyesiilt Kiralysag, Akkreditacios szervezet széma: 2812

Feladatkor: Az ATEX EU tipus vizsgalati bizonylat kidllitasa
TanUsitvany szama: TRAC13ATEX0035X

ATEXkod: C€® 111 GExiaopislICT4..T3

Miszaki akia szama: #% 27552015

Agyart6 vagy hivatalos képviseld nevében kotelezettséget vallalo személy neve és beosztasa:
Airés: Pieno Z

Név: Piero Marigo

Beosztas: Vezérigazgatd

Telephely: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga 388, Planta 7 08025 Barcelona Spanyolorszag
Datum: 12.5.2020

A biztonsagos hasznalat feltételei

(a) Csak a kovetkezé tipusti elemeket lehet hasznalni ezzel a termékkel: T4 - Panasonic™ LRO3 (Extreme Pow-
er), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 és Varta™ High Energy 4903 LRO3 AAA méretii
alkali elemek vagy Peli akkumulatorok P-NiMH AAA (max toltéaram = 800 mA). T3 — NX™ Power PCA9046

(b) Ne hasznaljon kiilonb6z6 tipust elemeket vegyesen.

(c) Ne cserélien elemet robbanasveszélyes komyezetben. Az elemeserénél tigyelien a helyes polaritésra.

Tovabbi részletek: www.peli.com/support/guarantee-of-excellence.
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AZIONA

-Alto>Basso>Lampeggiante>Disattivo

Premere una volta per la modalita alta.

Per accedere alla modalita bassa da quella alta, premere di nuovo linterruttore entro un secondo.

Per passare alla modalita lampeggiante da quella bassa, premere di nuovo [linterruttore entro un secondo.
Per disattivare, premere di nuovo linterruttore dopo un secondo dallattivazione precedente dellinterruttore.

Questa torcia presenta una funzione di stato della batteria che illuminera un LED rosso sul corpo della torcia
quando la carica della batteria scende al di sotto del 25%.

INSTALLAZIONE DELLA BATTERIA

1. Aprire il coperchio della batteria.

2. Rimuovere le batterie vecchie (smattirle correttamente) e sostituirle con tre batterie di tipo 1,5v AAA secondo
letichetta della polarita.

3. Chiudere il coperchio della batteria.

Far riferimento a www.peli.com/eu/en/supportfflashlight-battery-safety/ per il testo completo degli avvisi di sicurezza

sulla batteria per questa torcia

ATTENZIONE: Solo i seguenti modelli di batteria possono essere utilizzati con questo prodotto: batterie alcaline
T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 e Varta™ High
Energy 4903 LR03 AAA o Peli batterie ricaricabili P-NIMH-AAA. T3 - NX™ Power PCA9046

Attenzione: l'uso di batterie in una classe di temperatura in cui non ne & consentito 'utilizzo & pericoloso.

Dichiarazione di conformita Dichiarazione nr.. 002755-0318-506
Noi, Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcellona Spagna Dichiariamo sotto nostra respon-
sabilita che I'apparecchio seguente:

Descrizione del prodotto: Proiettore LED
Tipo di modello: 2755LED
Marca: Pel™

& conforme alla seguente legislazione EU: Direttiva ATEX 2014/34/EU basata sui seguenti standard armonizzati:
EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
Il seguente ente accreditato € stato coinvolto nel processo di valutazione della conformita:

Ente accreditato: FM Approvals Europe Limited

Ente accreditato nr.: 2809

Ruolo: Quality Assurance Notification

Ente accreditato: Element Rotterdam BV

Ente accreditato nr.: 2812

Ruolo: Emissione del Certificato di esame tipo ATEX EU
Certificato Nr.: TRAC13ATEX0035X

Codifica ATEX: €& 111GExiaopisllCT4..T3

File tecnico nr.: 0 27552015

Nome e posizione della persona vincolante il produttore o rappresentante autorizzato:

Fima: Piena

Nome: Piero Marigo

Funzione: Direttore Generale

Sede: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga 388, Planta 7 08025 Barcellona Spagna
Data: 12.5.2020

Condizioni per un utilizzo sicuro

(a) Soloi seguenti modelii di batteria possono essere utilizzati con questo prodotto: batterie alcaline T4 - Pana-
sonic™ LRO3 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 e Varta™ High Energy
4903 LR0O3 AAA o Peli batterie ricaricabili P-NiMH-AAA (corrente massima di carica = 800 mA).
T3 - NX™ Power PCA9046

(b) Le batterie devono essere dello stesso produttore.

(c) Non sostituire le batterie in presenza di un'atmosfera esplosiva. Le batterie devono essere sostituite os-

servando la corretta polarita.

www.peli.com/support/guarantee-of-excellence for full details.

NO

DRIFT

-Hoy>Lav>Blinker>Av

Trykk én gang for hey-modus.

Du kan ga til lav-modus fra hay-modus ved & trykke pa bryteren en gang til innen ett sekund.
Du kan ga til blinke-modus fra lav-modus ved & trykke pa bryteren en gang til innen et sekund.
Du kan sla av ved 4 trykke pa bryteren en gang til ett sekund etter den forrige bryteraktiveringen.

Denne lykten har en batteristatusfunksjon som tenner en red LED-lampe pa lyktens kropp nér batterikapasiteten
erunder 25 %.

BATTERINSTALLERING
1. Apne batteridekselet.
2. Fjem de gamle batteriene (kast dem forsvarlig), og bytt dem ut med tre 1,5V AAA-batterier
i henhold til polaritetsmerkingen.
3. Lukk batteridekselet.
Se www.peli.com/eulen/support/flashlight-battery-safety/ for hele teksten om batterisikkerhetsadvarsler for denne lykten

OBS: Bare folgende batterimodeller kan brukes med dette produktet: Falgende alkaliske batterier i AAA-starrelse:
T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 og Varta™ High
Energy 4903 LRO3 eller Peli oppladbare batterier P-NiMH-AAA. T3 — NX™ Power PCA9046

Advarsel: Det er farlig @ bruke batteriene i en ikke tillatt temperaturklasse.

Samsvarserklzaering Erklaeringsnr. 002755-0318-506
Vi, Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcelona Spania
erkleerer pa eget ansvar at folgende apparat:

Produktbeskrivelse: LED-hodelykt
Modelltype: 2755LED
Merke: Peli™

samsvarer med falgende EU-ovgivning: - ATEX-direktiv 2014/34/EU, basert pa felgende harmoniserte standarder:
EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015

Folgende tekniske kontrollorgan har veert involvert i vurderingen av samsvarsprosessen:

Teknisk kontrollorgan: FM Approvals Europe Limited

Storbritannia Teknisk kontrollorgannr.: 2809

Rolle: Quality Assurance Notification

Teknisk kontrollorgan: Element Rotterdam BV

Storbritannia Teknisk kontrollorgannr.: 2812

Rolle: Utstedelse av ATEX EU-typegodkjenning
Sertifikatnr.: TRAC13ATEX0035X

ATEX-kode: €& 11GExiaopisliCT4..T3

Teknisk filnr.: 209 27552015

Navnet og stilingen til personen som er ansvarlig hos produsenten eller en autorisert representant:
Signatur: Pieno

Navn: Piero Marigo

Stilling: Administrerende direkter

Sted: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga 388, Planta 7 08025 Barcelona, Spania
Dato: 12.5.2020

Vilkar for trygg bruk

(a) Bare falgende batterimodeller kan brukes med dette produktet: Felgende alkaliske batterier i AAA-starrelse:
T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 og Varta™
High Energy 4903 LRO3 eller Peli oppladbare batterier P-NiMH-AAA (max ladestrgm = 800 mA). T3 - NX™
Power PCA9046

(b) Cellene méa veere fra samme produsent.

(c) Ikke bytt battericeller nar en eksplosiv atmosfeere er til stede. Battericeller ma settes inn i riktig polaritet.

Se www.peli.com/support/guarantee-of-excellence for komplett informasjon.

PL

OBSLUGA

— Tryb wysoki>tryb niski>$wiatio migajace>wylgczenie

Aby wigczy¢ tryb wysoki, nacisnij przycisk jeden raz.

Aby przejs¢ z trybu wysokiegodo niskiego, nacisnij ponownie w ciggu sekundy.

Aby przejs¢ z trybu niskiego do trybu $wiatta migajacego, nacisnij ponownie w ciggu sekund.

Aby wytgczy¢ latarke, naci$nij przycisk ponownie po uptywie sekundy od poprzedniego nacisniecia.

Ta latarka ma funkcje pokazywania stanu natadowania baterii, ktéra spowoduje zapalenie sig czerwonej diody LED
na obudowie latarki, gdy poziom natadowania baterii spadnie ponizej 25%.

MONTAZ BATERII

1. Otworz pokrywe baterii.

2. Wyjmij zuzyte baterie (wyrzu¢ je do wiasciwego pojemnika) i widz trzy baterie 1,5 VV AAA zgodnie z polaryzacjg.
3. Zamknij pokrywe bateri.

Aby przeczytac cate ostrzezenie dot. bezpieczeristwa baterii dla tej latarki, wejdz na strong www.peli.com/eu/en/
support/flashlight-battery-safety/

UWAGA: Do uzytku z niniejszym produktem sg dopuszczone wytgcznie nastepujace modele baterii: baterie al-
kaliczne rozmiaru AAA T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™
LRO03 oraz Varta™ High Energy 4903 LRO3 Peli lub akumulatory NIMH-P-AAA. T3 — NX™ Power PCA9046
Ostrzezenie: Uzywanie baterii w temperaturze spoza dopuszczalnego zakresu jest niebezpieczne.

Deklaracja zgodnosci Deklaracja nr 002755-0318-506
My, Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcelona, Hiszpania, deklarujemy z catkowitg
odpowiedzialnoscia, ze ponizsze urzadzenie:

Opis produktu: Latarka czotowa LED
Numer modelu: 2755LED
Marka: Pel™

jest zgodne z ponizszymi przepisami EU: - Dyrektywa ATEX 2014/34/EU Oparta na ponizszych zharmoni-
zowanych standardach: EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
Ponizsza Jednostka notyfikowana brata udziat w procesie oceny zgodnosci:

Jednostka notyfikowana: FM Approvals Europe Limited

Wielka Brytania Nr Jednostki notyfikowanej: 2809

Rola: Quality Assurance Notification

Jednostka notyfikowana: Element Rotterdam BV

Wielka Brytania Nr Jednostki notyfikowanej: 2812

Rola: Wydanie certyfikatu badania typu ATEX EU
Nr certyfikatu: TRAC13ATEX0035X

Kod ATEX: €® 111GExiaopislICT4..T3

Nr dokumentacji technicznej: 9 27552015

Nazwisko i stanowisko osoby wigzgcej ze strony produoenta lub autoryzowanego przedstawiciela:
Podpis: Piena

Imie i nazwisko: Piero Marigo

Stanowisko: Dyrektor Zarzadzajacy

Lokalizacja: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcelona Hiszpania
Data: 12.5.2020

Warunki bezpiecznego uzytkowania

(a) Do uzytku z niniejszym produktem sg dopuszczone wyltacznie nastepujgce modele baterii: baterie alkaliczne
rozmiaru AAA Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03
oraz Varta™ High Energy 4903 LRO3 Peli lub akumulatory NiMH-P-AAA (max prad tadowania = 800 mA).

(b) Zastosowane baterie musza pochodzi¢ od tego samego producenta.

(c) Nie wymieniac baterii w strefie zagrozenia wybuchem. Baterie musza zosta¢ umieszczone w urzadzeniu zgodnie

Zpolaryzacjg.

Wiecej szczegdtow na stronie www.peli.com/support/guarantee-of-excellence.
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OPERAGAO

-Alto>Baixo>Intermitente>Desligado

Pressione uma vez para modo alto.

Para ir do modo alto para o baixo, pressione o interruptor novamente no intervalo de um segundo.

Para ir do modo baixo ao intermitente, pressione o interruptor novamente no intervalo de um segundo.
Para desligar, pressione o interruptor novamente depois de um segundo da ativagéo anterior do interruptor.

Esta lantema tem um recurso de estado da bateria que acende um LED vermelho no corpo da lantema quando a
carga da bateria cai abaixo de 25%.

INSTALAGAO DA BATERIA

1. Abra a tampa da bateria.

2. Remova as baterias antigas (descarte de forma adequada) e as substitua por trés baterias 1,5\ tamanho
AAA, de acordo com a polaridade descrita no rétulo.

3. Feche atampa da bateria.
Consulte www.peli.com/eu/en/support/flashlight-battery-safety/ para obter o texto completo sobre o aviso de
seguranca da bateria para esta lantema

ATENGAO: Apenas o uso dos seguintes modelos de bateria sera permitido junto com este produto: Baterias
alcalinas tamanho AAA T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracel™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™
LR03 e Varta™ High Energy 4903 LR03 ou Peli baterias recarregaveis P-NIMH-AAA. T3 - NX™ Power PCA9046
Aviso: Utilizar baterias numa classe de temperatura ndo permitida é perigoso.

Declaragdo de conformidade Declaragdo N° 002755-0318-506
N6s, Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcelona, Espanha, declaramos sob nossa exclu-
siva responsabilidade que o seguinte equipamento:

Descrigao do produto: Lantema de LED para cabeca
Tipo de modelo: 2755 LED
Marca: Peli™

Esta em conformidade com a seguinte legislagdo da EU:  Diretiva ATEX 2014/34/EU
De acordo com as seguintes normas harmonizadas: EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
O drgao notificado a seguir esteve envolvido no processo de avaliagdo de conformidade:

Orgao nofificado: FM Approvals Europe Limited

Reino Unido N° do drgéo nofificado: 2809

Fung&o: Quality Assurance Notification

Orgao nofificado: Element Rotterdam BV

Reino Unido N° do drgéo notificado: 2812

Funcéo: Emisséo do certificado de exame do tipo ATEX EU
Certificado n® TRAC13ATEX0035X

Codificagdo ATEX: (€6 11 GExiaopisllCT4..T3

Ficha técnica n 209 27552015

Nome e cargo da pessoa vinculada ao fabricante ou representante autorizado:

Assinatura: Pieno

Nome: Piero Marigo

Funcéo: Diretor geral

Local: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga 388, Planta 7 08025 Barcelona, Espanha
Data: 12.5.2020

Condigbes para uso seguro

(a) Apenas o uso dos seguintes modelos de bateria sera permitido junto com este produto: Baterias alcalinas ta-
manho AAA T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03
e Varta™ High Energy 4903 LRO3 ou Peli baterias recarregaveis P-NiMH-AAA (Corrente de carga méxima =
800 mA). T3 — NX™ Power PCA9046

(b) As pilhas devem ser do mesmo fabricante.

(c) Néo substitua as pilhas numa atmosfera explosiva. As pilhas devem ser voltadas a colocar com a polaridade correta.

Para obter mais informagdes, acesse www.peli.com/support/guarantee-of-excellence.
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ACTIONATI

-Superior>Inferior>Intermitent>Oprit

Apasati o data pentru modul superior.

Pentru a accesa modul inferior de la superior, apasati din nou comutatorul in decurs de o secunda.

Pentru a accesa modul intermitent de la modul inferior, ap&sati din nou comutatorul in decurs de o secunda.
Pentru a opri, apasati din nou comutatorul dup& o secunda de la activarea anterioara a comutatorului.
Aceastd lantena are o caracteristica de stare a bateriei care va aprinde un LED rosu pe corpul lantemei atunci
cand nivelul de icnarcare a bateriei scade sub 25%.

INSTALAREA BATERIILOR

1. Deschideti capacul pentru baterii.

2. Indepartatl bateriile vechi (eliminati in mod corespunzator) si inlocuiti cu trei baterii dimensiunea AAA de 1,5V in
conformitate cu eticheta privind polaritatea.

3. Inchideti capacul pentru baterii.

Consultati www.peli.com/eu/en/support/flashlight-battery-safety/ pentru textul complet al avertismentului privind
siguranta bateriilor pentru aceasta lantema

ATENTIE: Se permite utiizarea exclusiva a urmétoarelor modele de baterii impreuna cu acest produs: T4

- Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 si baterii alcaline di-

mensiunea AAA Varta™ High Energy 4903 LR03 sau Peli acumulatori P-NiMH-AAA . T3 - NX™ Power PCA9046
Avertisment: Este periculoasa utilizarea bateriilor intr-o clasé de temperaturd in care nu este permisa utilizarea acestora.

Declaratia de conformitate Declaratia nr. 002755-0318-506
Noi, Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenca, 388, Planta 7 08025 Barcelona Spania Declardm pe propria réspundere
& aparatul urmator:

Descrierea produsului: Lampa pentru cap cu LED -uri
Tipul modelului: 2755 LED
Marca: Peli™

Este in conformitate cu urmatoarea legislatie EU:  Directiva ATEX 2014/34/EU
Pe baza urmatoarelor standarde armonizate: EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
Ummétorul Organism notificat a fost implicat in procesul de evaluare a conformitéifii:

Organism notificat: FM Approvals Europe Limited

Organism nofificat nr.: 2809

Rolul: Quality Assurance Notification

Organism notificat: Element Rotterdam BV

Organism notificat nr.: 2812

Rolul: Emiterea certificatului de examinare tip ATEX EU
Certificat nr.: TRAC13ATEX0035X

Codificare ATEX: €& II11GExiaopislICT4..T3

Fisier tehnic nr.: 027552015

Numele si pozitia persoanei care reprezinta producatorul sau reprezentantul autorizat:

Semnétura: Piene

Numele: Piero Marigo

Functia: Director General

Locatia: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga 388, Planta 7 08025 Barcelona Spania
Data: 12.5.2020

Conditii pentru utilizarea sigura

(@) Se pemite utilizarea exclusiva a umatoarelor modele de baterii impreuna cu acest produs: T4 - Panasonic™
LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 si baterii alcaline dimensiunea
AAA Varta™ High Energy 4903 LR03 sau Peli acumulatori P-NiMH-AAA (curentul maxim de incércare = 800
mA). T3 - NX™ Power PCA9046

(b) Bateriile trebuie sa fie de la acelasi producétor.

(c) Nunlocuiti baterile in atmosfera exploziva. Baterille trebuie sa fie inlocuite respectand polaritatea indicatd.

www.peli.com/support/guarantee-of-excellence pentru detalii complete.

RU

SKCMNYATAUMA

— OCHOBHO PEXUM > KOHOMHII PeXVM > MuratoLumil pexim > Bbikn.

HaxmuTe ofuH pas, YToBb! BKIKHMTE OCHOBHOM PEXIM.

Y106l NepeiTit C OCHOBHOTO PesiIMa Ha 3KOHOMHBIA, CHOBa HEXKMUTE MEPeKIIko4aTenb Ha OaHY CeKyHay.

Y106kl NepeiTvi ¢ 3KOHOMHOTO PEXMMA Ha MUTAIOLLMIA, CHOBA HAXMUTE NEPEKTToMATENb Ha OfHY CEKYHY.
Y10Bb! BBIKITHOMUTb YCTPOVCTBO, HAXMUTE MepeKriovaTens Yepes OAHY CekyHAy Nocre ero npeablayLLei akTvBaLmm.

30T ¢hoHapb UMEET MHAVKATOP CocTosHUS Gatapeu: ecrnv 3apsia Gatapev onyckaeTest Hivke 25 %, Ha kopryce
choHapst ByeT ropeThb KpacHbIl CBETOAVOAHBIA MHAVKATOP.

YCTAHOBKA BATAPEU

1. OTkpoitTe KpbiLLKy GaTapeiHoro oTceka.

2. Wsanekure cTapble Gatapen (MpaBiurbHO YTUNMUpyiTe UX) v BCTaBkTe Tpy Gatapev Tna AAA 1.5v, crienys
MapK1POBKE MOMAPHOCTY.

3. BakpoiiTe KpbiLLIKy GaTapeiiHoro oTceka.

[MonHbI TEKCT NpeaynpexaeHns o cobntoaeHnm TeXHIKY BesonacHocTV yuTaltTe Ha caiite www.peli.com/eu/en/

support/flashlight-battery-safety/.

BHUMAHME. B coyeTanim ¢ 3TUM U3Lernviem paspeLLaeTCs UCToNb30BaTh TOMBKO CrieayioLLye Mofenu
6Garapeii: LLienoqHble 6atapen Tna AAA T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Ener-
gizer™ E92, Sanyo™ LRO3 1 Varta™ High Energy 4903 LRO3 urm Peli akkymynstopel P-NiMH-AAA. T3 - NX™
Power PCA9046

BHumatme! OnacHo ucrnonb3osaHme 6atapeli ¢ HepaspeLLeHHbIM TemnepaTypHbIM KITaccoM.

[leknapauus o COOTBETCTBUMN Meknapaums Ne 002755-0318-506
Komnarus Peli Products, S.L.U., pacrionoxerHas no aapecy ¢/ Provenca, 388, Planta 7 08025 Barcelona, Spain
(Mcnanmst), 3asiBnsieT 0 CBOei eAMHOMYHON OTBETCTBEHHOCTY 3a TO, YTO YCTPOMCTBO:

Onmcanvie npozykta CBeTomMoaHbIN HaroBHbIN thoHapb
Tin mogenm 2755 ceetoamon
BpeHn Peli™

COOTBETCTBYET CrieayloLLieMy 3akoHy EBponelickoro cotosa:  avpextvee ATEX 2014/34/EU,

OCHOBaHHOI Ha CrieayHoLLVX cormacoBaHHbIx craHaaprax: EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
B npoLiecce MofTBEpXKOEHHsi COOTBETCTBYS YHaCTBOBAMN CrIEYIOLLIA OpraH TEXHNHECKOM KCTIEPTU3bI.

OpraH TEXHU4ECKOIA JKCTIePTU3bI FM Approvals Europe Limited

Homep opraHa TexHudeckoit akcnieptasl - 2809

Porb Quality Assurance Notification

OpraH TEXHWHECKOIA KCNepTU3b! Element Rotterdam BV

Howmep opraHa TexH4EeCKoi akenepTuasl 2812

Porb Beinava ceupetenses 06 akeneptuse Tvna EU no cranrpapty ATEX
Howmep ceptudpmkara TRAC13ATEX0035X

Mapkiposka no ctaHaapty ATEX ¢ & Il1 GExiaopisICT4..T3

Homep TexHuueckoro daina 209 27552015

VIMst 1 [JOMKHOCTB NLIA, AEVCTBYHOLLIETO OT MMEHI MPOV3BOAMTENIS MW YTIONHOMOHEHHOTO NPELCTaBITENs

Mogmwcs Mbepo Mapuro Peéera

Wms IMbepo Mapwro (Piero Marigo)

[lomkHocTs YnpasnstoLLmi AvpexTop

Mecropacronoxerme  Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenca 388, Planta 7 08025 Barcelona Spain (VcnaHus)

[llata 1252020

Ycnosusa 6e3onacHoOro UCNonb3oBaHUA

(@) B codetaHm ¢ 3TM M3aEnveM paspeLLIAETCs UCTIoNb30BATb TONbKO CrieaytoLLve Moaenm Gatapeit:
LerouHble Gatapev Tna AAA T4 - Panasonic™ LRO3 (Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™
E92, Sanyo™ LR03 u Varta™ High Energy 4903 LR03 vnm Peli akkymynsiropb! P-NIMH-AAA (3apsiaHbii Tok
makc = 800 mA). T3 —NX™ Power PCA9046

(b) YcTaHaBnMBaTL SMEMEHTbI MUTAHMS TOMBKO OAHOO W3TOTOBUTENTS.

(c) He 3amensiiTe Garapev Bo B3pbIBOONACHOI cpefie. Mpu 3aMeHe Gatapeii cobntoaaiiTe NONSPHOCTb.

TMonpoGHyHo MHOPMALIIO MOXHO HaiATV Mo cebike www.peli.com/support/guarantee-of-excellence.

SK

OBSLUHA

-Silno>Slabo>Blika>Vyp.

Jednym stlacenim aktivujete silny rezim.

Zo silného do slabého reZimuprejdete opatovnym stlacenim do jednej sekundy.

Zo slabého do rezimu blikania prejdete opatovnym stlacenim do jednej sekundy.

Lampu vypnete opétovnym stlacenim po jednej sekunde od predchédzajlicej aktivacie spinaca.

Této baterka méa funkciu stavu batérie, ktora rozsvieti cerventi LED ona tele baterky, ked nabitie batérie klesne pod 25 %.

INSTALACIA BATERIE

1. Otvorte kryt batérie.

2. Odstrarite staré batérie (zlikvidujte ich spravne) a vymerite ich za tri 1,5 V batérie typu AAA podia oznacenia polarity.
3. Zatvorte kryt batérie.

Pozrite www.peli.com/eu/en/support/flashlight-battery-safety/, kde néjdete kompletny text varovania Bezpecnost
pre batérie pre tlito baterku

POZOR: Pre tento produkt je povolené pouzivat iba tieto typy batérii: Alkalické batérie T4 - Panasonic™ LR03
(Extreme Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 a Varta™ High Energy 4903 LR03
velkosti AAA alebo Peli dobijacie batérie P-NIMH-AAA. T3 - NX™ Power PCA9046

Varovanie: Pouzivanie batérif v nepovolenej teplotnej triede je nebezpecné.

Vyhlasenie o zhode Vyhlasenie €. 002755-0318-506
My, spolocnost Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcelona, Spanielsko, vyhlasujeme na
nau vyhradnt zodpovednost, Ze nasledujlice zariadenie:

Popis produktu: Hiavovy LED svetiomet
Typ modelu: 2755 LED
Znacka: Pel™

je v stlade s nasledujticou legislativou EU: Smemica ATEX 2014/34/EU zalozena na nasledujticich harmoni-
zovanych $tandardoch: EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
Do procesu postidenia zhody bol zapojeny nasledujlici Obozndmeny orgén:

Oboznameny organ: FM Approvals Europe Limited

Oboznémeny organ ¢.: 2809

Rola: Quality Assurance Notification

Oboznémeny organ: Element Rotterdam BV

Oboznémeny organ ¢.: 2812

Rola: Viydanie vySetrovacieho certifikatu typu ATEX EU
Certifikat ¢.: TRAC13ATEX0035X

Kodovanie ATEX: Ce® 11 GExiaopislICT4..T3

Technicky subor &.: 209 27552015

Meno a pozicia osoby zvazuijlcej vyrobcu alebo autonzovaneho zastupcu:

Podpis: Peno

Meno: Piero Marigo

Funkcia: Vykonny riaditel

Lokalita: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga 388, Planta 7 08025 Barcelona, Spanielsko
Datum: 12.5.2020

Podmienky bezpec¢ného pouzivania

(a) Pre tento produkt je povolené pouZivat iba tieto typy batérii: Alkalické batérie T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme
Power), Duracel™  MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 a Varta™ High Energy 4903 LRO3 velkosti
AAA alebo Peli dobijacie batérie P-NiIMH-AAA (max nabijaci prid = 800 mA). T3 —NX™ Power PCA9046

(b) Batérie musia byt od rovnakého vyrobcu.

(c) Nevymiefiajte batérie vo vybusnej atmosfére. Pri vkladani batérii dbajte na spravnu polaritu.

www.peli.com/support/guarantee-of-excellence, kde najdete vSetky podrobné informéacie.

sv

ANVANDNING

-Hog>Lag>Blinkande>Av

Tryck en gang for hogt lge.

Tryck pa knappen igen inom en sekund for att byta fran &gt till hogt lage.

Tryck pa knappen igen inom en sekund for att byta fran &gt fill blinkande l&ge.
Sténg av genom att trycka pa knappen igen en sekund fran foregaende aktivering.

Pannlampan har en statusfunktion som lyser upp en réd LED-diod pa lampkroppen nar laddningen faller under 25 %.

BATTERIINSTALLATION

1. Oppna batteriluckan.

2. Tautde gamla batteriema (avyttra ansvarsfullt) och ersétt med tre st. AAA 1.5V batterier enligt polaritetsetiketten.
3. Stang batteriluckan.

Se www.peli.com/eu/en/supportfflashlight-battery-safety/ for fullsténdig batterisakerhetsvaming fér denna pannlampa

OBS: Endast foljande batterimodeller far anvandas i samband med denna produkt: T4 - Panasonic™ LR03
(Extreme Power), Duracel™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 och Varta™ High Energy 4903 LR03
alkaliska batterier i AAA-storlek eller Peli uppladdningsbara batterier P-NiMH-AAA. T3 - NX™ Power PCA9046
Vaming: Det &r farligt att anvanda batterier i en temperaturklass dér de inte fillats.

Forsakran om dverensstammelse Forklaring nr. 002755-0318-506
We, Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga, 388, Planta 7 08025 Barcelona Spanien
forklarar under vart eget ansvar att féljande produkt:

Produktbeskrivning: LED-pannlampa
Modelltyp: 2755LED
Mérke: Peli™

Overensstammer med féljande EU-agstiftning: - ATEX-direktivet 2014/34/EU
baseras pa foliande harmoniserade standarder: EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015
Foljande anmalda organ har varit involverat i beddmningen av dverensstammelse:

Anmélt organ: FM Approvals Europe Limited

Anmélt organ nr.: 2809

Roll: Quality Assurance Nofification

Anmaélt organ: Element Rotterdam BV

Anmélt organ nr.: 2812

Roll: Utfardande av ATEX EU typprovningsintyg
Certifikat nr: TRAC13ATEX0035X

ATEX-kodning: €® Il11GExiaopisICT4..T3

Teknisk dokumentation nr: - 2% 27552015

Namn och titel pa personen som férbinder tillverkaren eller dennes auktoriserade representant:
Signatur: Pieno

Namn: Piero Marigo

Funktion: Verkstéllande direktor

Plats: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga 388, Planta 7 08025 Barcelona Spanien
Datum: 125.2020

Villkor for séker anvandning

(@) Endast foliande batterimodeller far anvandas i samband med denna produkt: T4 - Panasonic™ LR03
(Extreme Power), Duracel™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 och Varta™ High Energy 4903 LR03
alkaliska batterier i AAA-storlek eller Peli uppladdningsbara batterier P-NiMH-AAA (max laddstrom = 800 mA).
T3 - NX™ Power PCA9046

(b) Cellema maste komma fran samma tillverkare.

(c) Bytinte batterier i en explosiv atmosfar. Batterier maste bytas med rétt polaritet.

www.peli.com/support/guarantee-of-excellence for fullsténdig information.

TR

KULLANIM

-Yiiksek>Dusiik>Yanip Sonme>Kapali

Yiksek mod igin bir kez basin.

Yiksek moddan diigiikmoda gegmek icin, digmeye bir saniye icinde tekrar basin.

Diistik moddan yanip sénme moduna gegmek icin, diigmeye bir saniye iginde tekrar basin.

Is131 sondiirmek igin, diigmeye bir 6nceki basmanizdan bir saniye sonra diigmeye bir kez daha basin.

Bu fenerin pil seviyesi %25in altina diistiiglinde, fenerin govdesinde kimizi bir LED yanar.

PILLERIN TAKILMASI

1. Pilkapagini agin.

2. Eski pilleri gikarin (uygun bigimde imha edin) ve kutup efiketlerine uygun olarak, tig adet 1.5v AAA boyutlu pili yerestirin.
3. Pilkapagini kapatin.

Bu fenerin Pil Glvenlik uyarilar metninin tamam igin, www.peli.com/eu/en/support/flashlight-battery-safety/ web
sitesini inceleyin

DIKKAT: Yalnizca su pil modellerinin bu iriinle kullaniimasina izin veriir: T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme
Power), Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LR03 ve Varta™ High Energy 4903 LR03 AAA boyutun-
daki alkalin piller Veya Peli sarj edilebilir piller P-NiIMH-AAA. T3 —NX™ Power PCA9046

Uygunluk Beyani Beyan No. 002755-0318-506
Peli Products, S.L.U. (c/ Provenca, 388, Planta 7 08025 Barcelona Ispanya)
olarak, yalnizca kendi sorumlulugumuz altinda olmak tizere, agagidaki aparatin:

Urlin Tanimi: LED Kafa Lambasi
Model Tirti: 2755LED
Marka: Peli™

Asagidaki EU mevzuatina: - ATEX Directive 2014/34/EU

Asagidaki uyumlulagtiriimis standartlar uyarinca uygun oldugunu beyan ederiz:

EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-28:2015

Uygunluk degerlendime islemi, asagidaki Onayli Kurulus tarafindan yuriitiimasttir:

Onayl Kurulus: FM Approvals Europe Limited

Birlesik Krallik Onayli Kurulus No.: 2809

Gorev: Quality Assurance Nofification

Onayl Kurulus: Element Rotterdam BV

Birlesik Krallik Onayli Kurulug No.: 2812 .

Gorev: ATEX EU Tipi Inceleme Sertifikasi Cikarmak
Sertifika No.: TRAC13ATEX0035X

ATEX Kodu: €® 11GExiaopislICT4..T3

Teknik Dosya No.: 209 27552015

Dreticinin sorumlu kisisinin veya yetkili temsilcisinin adi ve gérevi:

imza: Pieno Z

Isim: Piero Marigo

Gorev: Yonetici Midtir _
Yer: Peli Products, S.L.U. ¢/ Provenga 388, Planta 7 08025 Barcelona Ispanya
Tarih: 1252020

Giivenli Kullanma Talimatlari

(@) Yalnizca su pil modellerinin bu tirtinle kullanilmasina izin verilir: T4 - Panasonic™ LR03 (Extreme Power),
Duracell™ MN2400, Energizer™ E92, Sanyo™ LRO03 ve Varta™ High Energy 4903 LR03 AAA boyutundaki
alkalin piller Veya Peli sarj edilebilir piller P-NiMH-AAA (Maksimum sarj akimi = 800 mA). T3 - NX™ Power
PCA9046

(b) Hiicrelerin ayni Ureticinin trlinti olmalan gereklidir.

(¢)Pilleri patiayici ortam sartlarinda degistimeyin. Pl hicreleri degistiriirken polarite dogru oimalidir.

Daha fazla bilgi igin: www.peli.com/support/guarantee-of-excellence
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